

李克强在国务院机构职能转变动员电视电话会议上强调

该放的权放掉 该管的事管好

据新华社北京5月13日电(记者周英峰)国务院13日上午召开全国电视电话会议,动员部署国务院机构职能转变工作。中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表讲话。他强调,要贯彻落实党的十八届二中全会和国务院第一次全体会议精神,处理好政府与市场、政府与社会的关系,把该放的权力放掉,把该管的事管好,激发市场主体创造活力,增强经济发展内生动力,把政府工作重点转到创造良好发展环境、提供优质公共服务、维护社会公平正义上来。

李克强指出,转变政府职能,是在当前形势下稳增长、控通胀、防风险,保持经济持续健康发展的迫切需要和重大举措,也是经济社会发展到这一阶段的客观要求。新一届政府成立一个多月内,两次召开国务院常务会议,取消和下放了133项

行政审批事项。开弓没有回头箭,下一步还要继续推进,以更大的勇气和智慧,坚决打好这场攻坚战。

李克强强调,行政审批制度改革是转变政府职能的突破口,是释放改革红利、打造中国经济升级版的一招,今年要开好头。一要以简政放权稳增长。市场主体是社会财富的创造者,是经济发展内生动力源泉。要发挥市场配置资源的基础性作用,进一步打开转变政府职能这扇大门,激发市场主体发展活力和创造力,这是不花钱能办事、少花钱多办事的“良方”。要最大限度减少对生产经营活动、一般投资项目和资质资格等的许可、审批,切实防止审批事项边减边增、明减暗增。二要以简政放权推转型。把稳当前和增后劲结合起来,加快体制机制创新,使企业和产业在公平的竞争中优

化升级,为转型提供“源头活水”。三要以简政放权促就业。稳增长、促发展从根本上讲是为了扩大就业。要加快企业工商登记等制度改革,大力发展中小微企业和服务业,提供更广就业门路、更多就业机会。同时,要调动中央和地方两个积极性,发挥地方政府贴近基层的优势,把由地方实施更有效的审批事项,坚决下放给地方。

李克强指出,改革不仅要取消和下放权力,还要创新和改善政府管理,管住管好该管的事。放和管两者齐头并进。要切实加强市场监管,营造公平竞争的市场环境,对食品、环境、安全生产等领域群众高度关注、反映强烈的问题,要重拳打击违法违规行,让不法分子付出付不起的代价。要创新公共服务提供方式,把政府工作重点放在“保基本”上,在非基本的公

共服务领域,更多发挥市场和社会组织作用。必要的行政审批也必须规范,防止滋生腐败,做到标准明确、程序严密、运作透明、制约有效、权责分明。要腾出更多精力抓大事、议长远、谋全局,增强宏观调控的针对性、有效性和权威性,坚决完成遏制产能严重过剩行业盲目扩张等硬任务。

李克强指出,市场经济的本质是法治经济,行政权力必须在法律和制度的框架内运行,同时也要依法规范企业、社会组织和个人行为。

李克强最后强调,新一轮转变政府职能的大幕已经拉开。要严格落实任务和责任,对工作不力的进行问责。要把职能转变工作纳入年度考核,建立长效机制。改革要公开透明,把取消、下放和保留的行政审批事项,依法及时向社会公布,接受群众监督。

雷政富被提起公诉

据新华社重庆5月13日新媒体专电(记者朱薇 王晓磊)记者13日从重庆市检察机关获悉,北碚区原区委书记雷政富涉嫌收受受贿一案,已于2013年5月10日由重庆市人民检察院第一分院依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。

涉嫌猥亵未成年少女 海南一小学校长被刑拘

新华社海南万宁5月13日电(记者 马超)海南省万宁市委有关部门13日下午就“万宁某小学校长带6名女生开房”事件召开新闻通气会:该市第二小学校长陈某鹏与该市房管局职工冯某松因涉嫌猥亵未成年少女,已被警方刑事拘留。经该市公安局法医鉴定,犯罪嫌疑人并未与6名女生发生性行为。万宁警方已经请求海南省公安厅法医对受害女生再次进行鉴定,向社会澄清事件真相。

13日,有媒体报道海南万宁第二小学校长陈某鹏与该市房管局工作人员冯某松,于8日晚间带6名小学女生开房,女生下体遭到伤害,疑似遭遇性侵,引起社会高度关注。

万宁市委宣传部长13日下午召开新闻通气会,万宁市委宣传部长蔡鸿雁说,8日下午,该校六年级两个教学班任课教师分别发现这个班中的4名女生和另一个班的1名女生缺席上课,立即通知家长寻找。除1名女生家长发现其女儿留下的“去海口玩”的字条外,老师和家长经一夜寻找,未发现5名女生踪迹,随即于9日上午报警。

万宁市公安局刑侦大队副大队长李有恒介绍,9日上午警方接到报案后,通过技术手段在海口找到其中4名女生。其中1名女生向警方表示,该校1名女生和外校另1名女生仍在万宁市内,随后警方在万宁市长丰镇某酒店内找到正在休息的2名女生。

警方调查发现,犯罪嫌疑人陈某鹏与万宁市房管局聘用合同制工作人员冯某松,8日晚间分别带4名女生和2名女生,入住万宁市内两家酒店。陈某鹏和4名女生于9日早晨离开酒店,冯某松于9日离开酒店后,被其带入酒店的2名女生直到10日才经警方找到后离开酒店。“陈某鹏和冯某松并不认识,2人开房地点也不在一起,但该6名女生相互认识。”李有恒说。

警方介绍,据与陈某鹏同住房间的一女生说,在房间内陈某鹏曾对其有搂抱等亲密行为。而与冯某松同住房间的女生则向警方否认冯某松与其2人有过亲密行为。

事发后,万宁警方对受害未成年人进行法医鉴定。经鉴定,6名未成年女生在与陈某鹏和冯某松接触期间,并未发生性行为,但鉴于陈某鹏和冯某松带未成年少女开房留宿,社会影响极其恶劣,警方12日已经以涉嫌猥亵未成年少女罪对2人进行刑事拘留,万宁市检察院已提前介入调查,案件正在进一步侦查中。

针对有受害女生家长质疑警方调查结果,李有恒表示,万宁警方已经请求海南省公安厅法医对受害女生再次进行法医鉴定,鉴定结果将及时向社会公布,澄清事件真相。

记者了解到,万宁市委宣传部长13日上午已经对陈某鹏做出免职决定,并派出心理医生对受害女生进行心理干预。

万宁市委宣传部长有关负责人对记者表示,该案件影响极为恶劣,万宁市委、公安、教育等有关部门已分别成立调查组,对该案进行调查。“案件一经查实,对犯罪嫌疑人一定严惩不贷。”该负责人说。

周口一法官 被儿子雇凶杀害

新华社郑州5月13日专电(记者 李丽静)记者13日从河南省周口市公安局获悉,12日凌晨在家中遇害的河南省周口市鹿邑县法院院长高天峰,系被儿子雇凶杀害。同时遇害的还有高天峰的女儿。

据介绍,命案大约发生在12日2时许,案发现场位于周口市建安路荣华小区15号楼。监控录像显示,12日2时16分许,2名体态较瘦的青年男子翻墙进入高天峰家中,2人均戴帽子,各拿一个包裹。随后高天峰的邻居听到有异样的声音,便报警。行凶者作案后翻墙而逃,现场留下血迹。

被害人高天峰今年49岁,项城人,此前曾担任鹿邑县人民法院院长、党组书记,现为周口市中级人民法院审判委员会委员。另1名被害人是其女儿,年龄20岁左右。

这起重大刑事案件发生后,周口市公安局成立专案组全力侦破此案。目前,3名犯罪嫌疑人中,2名已经抓获,另有1人在逃。在被抓获的2名犯罪嫌疑人中,1人为高天峰的儿子。

据初步调查,高天峰的儿子就读于河南省漯河市某高中,由姐姐陪读。由于姐姐陪读期间管理严格,高天峰的儿子遂雇2名网友将自己的父亲和姐姐杀害。



植入我国自主研发的第三代“人工心脏” 试验羊“天久”已存活61天

5月13日,试验羊“天久”在发布会上进食。当日,由中国运载火箭技术研究院和泰达国际心血管病医院医学团队合作研制的磁液双悬浮泵与公众见面,这也是我国首个可植入的、第三代心室辅助装置。

截至5月13日,植入该装置的试验羊“天久”已经在泰达医院动物实验中心健康存活61天,创下了国内植入第三代心室辅助装置的最长存活纪录。

新华社记者 张超群 摄

台湾当局警告菲律宾:

若再轻佻回应 将付出代价

新华社台北5月13日电(记者 陈斌华 王亚光)台湾渔民遭菲律宾公务船枪杀事件发生后,菲律宾政府迟迟不肯正式道歉,台湾当局领导人幕僚机构发言人李佳霏12日表示,如果菲律宾政府再用轻佻、没有诚意的态度来回应台湾当局的要求,等72小时通牒时间一到,菲律宾将为此付出代价。

台防务部门副负责人杨念祖13日上午在台湾地区立法机构接受质询时也表示,如果菲律宾一直拒绝妥协,台湾军方

不排除在与菲律宾重叠海域举行大型军事演习的可能。

台湾当局领导人马英九11日晚召开高层会议后,向菲律宾政府提出正式道歉、赔偿损失等四项要求,并从5月12日零时起72个小时内,限时要求菲律宾政府正面回应,否则将采取冻结菲劳工到台工作申请等三项制裁措施。但菲律宾政府至今未回应台湾当局限时通牒,且辩称菲驻台代表白熙礼已向遇害船员洪石成家属表达过“慰问、道

歉”之意。

对此,李佳霏12日强调,白熙礼的说辞不能算是正式道歉,菲律宾政府目前的作为不但毫无诚意,也无助于整起事件的解决。

台湾当局涉外事务主管部门负责人林永乐13日上午在台湾地区立法机构接受质询时表示,虽然菲驻台代表已向遇难渔民家属道歉、慰问,但这样还不够,无法表现菲律宾政府对此案的重视,未来仍要求菲律宾政府正式道歉。如果菲律宾政

府未在72小时内做出回应,台湾当局不排除采取制裁手段。

他说,待“广大兴28号”案鉴定报告这一两天出炉后,台湾相关单位将组成联合小组赴菲律宾参与调查。

另据台湾媒体报道,菲驻台代表白熙礼现已离台返菲,协助事件调查。

9日上午,屏東县琉球籍“广大兴28号”渔船在鹅鑾鼻东南方海域遭一艘菲律宾公务船开枪扫射,船员洪石成中枪身亡。事发后,台湾各界群情激愤。

洛阳市2013年会计信息质量检查公示

为履行财政部门会计监督职责,提升会计信息质量,依据《中华人民共和国会计法》和《河南省财政厅关于开展2013年会计信息质量检查的通知》(豫财监[2013]164号),洛阳市财政局决定对相关单位会计信息质量进行检查,现将受检查单位名称予以公示。

会计信息质量检查单位名称		洛阳市财政局
洛阳市高级技工学校	洛阳市价格认证中心	洛阳市房地产市场管理处
洛阳市公共交通集团公司	洛阳市复员退伍军人转运站	洛阳市房地产产权籍管理处
洛阳市第三人民医院	洛阳市物价检查所	洛阳市物业维修基金管理中心
洛阳市第五人民医院	洛阳古建园林设计院有限公司	洛阳市房产房地产中介服务中心
洛阳市第九人民医院	洛阳市价格成本检测所	孟津县第三职业高中
洛阳市第二商业职工医院	洛阳煤矿技术培训中心有限公司	洛阳市路星公路工程监理有限责任公司
洛阳广播电视台有限公司	洛阳市价格检测中心	新安县职业高级中学
洛阳市宇安矿业技术服务有限公司	洛阳市高新技术产业开发区物价所	洛阳市金鉴工程质量检测中心有限公司
洛阳市发展和改革委员会	洛阳市正拓商贸有限公司	洛阳市节能监测中心
洛阳市自动化研究所有限公司	洛阳市住房保障和房产管理局	洛宁县农业科学技术推广中心



个性毕业照 致青春

5月13日,江西省赣州市赣南师范学院的部分即将毕业的女大学生穿着白纱衣围在一起拍照留念。

又到一年毕业时,赣南师范学院即将毕业的女大学生在校内拍摄个性化毕业照,纪念在高校度过的青春岁月。(新华社发)